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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем. 

Що будемо вивчати? Етапи розвитку та сучасну концепцію логістики; сутність матеріальних, 
інформаційних, фінансових потоків і їх характеристику; основні положення 
макрологістики та їх особливості; основні положення мікрологістики і системи їх 
використання на підприємствах; організацію логістичних систем на виробничому 
підприємстві при закупівлях, розподілу продукції, сервісному обслуговуванні; 
розвиток виробництва і суспільства в цілому, де значна роль відводиться 
раціоналізації управління матеріальними потоками. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 
міжнародному ринку праці фахівців індустрії гостинності, які здатні розв’язувати 
спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері постачання, складування, 
транспортування і збуту. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

законодавства, національних і міжнародних стандартів, що регламентують 

діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу; 

Розуміти принципи, процеси і технологіі ̈організаціі ̈роботи суб’єктів готельного 

та ресторанного бізнесу. 

Аналізувати, інтерпретувати і моделювати на основі існуючих наукових 
концепцій сервісні, виробничі та організаційні процеси готельного та 

ресторанного бізнесу.  

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, ії ̈ зміцнення як демократичноі,̈ 

соціальноі,̈ правовоі ̈держави. 
Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

Здатність працювати в команді. 

Навики здійснення безпечноі ̈діяльності 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність організовувати сервісно-виробничий процес з урахуванням вимог і 

потреб споживачів та забезпечувати його ефективність.  
Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання 
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готельних та ресторанних послуг для різних сегментів споживачів  
Зміст дисципліни Логістика у ринковій економіці. Логістичні системи. Характеристика основних 

елементів логістики. Технологічні процеси та управління матеріальними 
потоками. Фактори формування логістичних систем. Управління матеріальними 

потоками в логістичних системах. Заготівельна логістика. Сутність розподільчої 

логістики. Виробнича логістика. Логістика посередництва. Логістика складування. 

Транспортна логістика. Транспортно-експедиційні логістичні послуги. 

Глобалізація процесів логістики. Міжнародна логістика. 
Обов’язкові завдання Підготовка здобувачами доповідей за заданою проблематикою дисципліни; 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; опрацювання 
контрольних запитань, питань для самостійного вивчення дисципліни при 
підготовці до поточного контролю знань; систематизація вивченого матеріалу з 
метою підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Менеджмент у сфері обслуговування. Економіка сфери обслуговування. Маркетинг у  

сфері обслуговування. 
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4. Аулін В. В., Лисенко С. В., Гриньків А. В., Голуб Д. В., Головатий А. О. 

Логістика постачання транспортних і виробничих підприємств, фірм, 

компаній: Навчальний посібник під заг. Ред. Д.т.н., проф. Ауліна В.В. 
Кропивницький: Видавець Лисенко В.Ф., 2022. 325 с. 

5.  Міжнародна логістика та глобальні ланцюги постачань: навчальний посібник 

у схемах / Негода А., Русак Д. К., 2023. 268 с. 
Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 
Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 
 
 

Розробник                                                                      Наталія  
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